
Vraag Antwoord 
 

Scores 
 

De vruchtbaarheid van mannen 

19 maximumscore 1 
4 (milliliter) 

20 D 

21 maximumscore 2 
het juist ingevulde schema: 

uitspraken juist onjuist 
Als de zaadleiders ontbreken, is er geen erectie 
mogelijk. X 

Als de zaadleiders ontbreken, bevat het sperma geen 
zaadcellen. X 

Als de zaadleiders ontbreken, is er geen afvoer van 
geslachtshormonen mogelijk. X 

2 
1 

indien drie juiste antwoorden aangegeven 
indien twee juiste antwoorden aangegeven 
indien één of geen juist antwoord aangegeven 0 

22 B 
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